

Путь на свободу через женскую камеру

В минувшее воскресенье из изолятора временного содержания города Усть-Кут, разобрав кирпичные стены между камерами, сбежали девять арестантов. Вчера милиции удалось поймать только пятерых, в том числе и инициатора побега, находившегося в изоляторе по подозрению в совершении убийства.

В тот же день в Усть-Кут вылетела комиссия во главе с и.о. начальника ГУВД Иркутской области Виктором Сафроновым.

Побег случился в ночь с субботы на воскресенье. В одной камере усть-кутская милиция собрала сразу семерых мужчин, уже не в первый раз задержанных за грабежи и кражи, среди которых был один подозреваемый в убийстве. По информации "Ъ", именно он подбил сокамерников на побег. Однако путь заключенные выбрали не самый простой — через стену. Причем бежать имеющимся составом им показалось скучно, и они решили прихватить с собой двух томящихся в соседней камере женщин. Разобрав перегородку, мужчины воссоединились с женщинами и уже из их камеры сделали пролом на свободу.

Судя по словам и.о. начальника ГУВД Приангарья Виктора Сафронова, сообщившего, что раствор, на котором построен изолятор, «уже просто превратился в песок», разобрать стену бригаде из семерых мужчин в возрасте от 18 до 33 лет не составило труда. По сообщению милиции, судя по следам, беглецы пользовались каким-то металлическим предметом, однако что это был за инструмент и как попал в камеру — не сообщается.

Сразу после сообщения о побеге был разработан оперативный план «Вулкан-5». К розыску сбежавших подключились сотрудники ОВД Братского, Усть-Илимского, Нижне-Илимского районов. Были привлечены силы транспортной милиции, министерства юстиции, спецподразделение ГУВД Иркутской области, и уже в ночь на понедельник были задержаны пятеро из девяти беглецов, в том числе инициатор побега и обе женщины. Четверо жителей Усть-Кута были пойманы у родственников и друзей, где пытались скрыться от погони. Один был задержан в такси, на котором собирался выехать из города. Из оставшихся на свободе один — уроженец Братска.

По факту побега заведено уголовное дело по статье 313 «Побег из-под стражи». По словам и.о. начальника ГУВД области Виктора Сафронова, уже началась служебная проверка действий сотрудников местного отдела внутренних дел: «Если будет доказано, что их халатность стала причиной побега, то, скорее всего, их привлекут к дисциплинарной ответственности», — отметил он.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- Телеграм**- ВКонтакте**Свяжитесь с редакцией Бабра:**newsbabr@gmail.com***НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)